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РЕПУБЛИКА СРБИЈА 

ГРАД УЖИЦЕ 

ГРАДСКА ОПШТИНА СЕВОЈНО 

I  Број 06-___/25 

Дана: ____.06.2025. године 

 

 

 

З А П И С Н И К 

СА 17. СЕДНИЦЕ СКУПШТИНЕ ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ СЕВОЈНО 

 

          Седница је одржана 18.03.2025. године у Свечаној сали Скупштине Градске 

општине Севојно са почетком у 10:00 часова. 

 

          Седницом је  председавао Никола Гогић, председник Скупштине Градске општине 

Севојно и констатовао да седници присуствује 13 одборника и да постоји кворум за рад и 

пуноважно одлучивање.  

 

       Спреченост да присуствују седници су пријавили одборници: Даница Марић, 

Марија Мијаиловић и Александар Томовић. Поред њих, седници нису присуствовали 

oдборници Јелена Пановић и Душан Матић. 

 

    Седници су поред одборника присуствовали: председница Градске општине 

Севојно Мирјана Ђурић, чланови Већа градске општине, начелница Управе Биљана 

Старовла и представници медија.  

 

 Председник Скупштине Никола Гогић је обавестио одборнике да је дошло до 

промене састава Одборничке групе под називом „ЗДРАВА СРБИЈА“. Досадашњи 

председник Аврам Илић је поднео оставку на место одборника, па сада одборничку групу 

чине: Александар Томовић, председник, Станика Миливојевић, заменик председника и 

Сара Волић, члан. 

 

    Председник је позвао присутне да минутом ћутања одају пошту настрадалима 

приликом пожара у дискотеци у Кочанима у Северној Македонији. 

 

Председник Скупштине је истакао да је уз позив за седницу достављен и записник 

са 16. седнице Скупштине и затражио да се одборници изјасне имају ли примедби на 

записник. Пошто није било примедби, записник је усвојен са 13 гласова „ЗА“. 

  

Председник Скупштине  је предложио дневни ред као у позиву који је достављен за 

седницу и питао има ли предлога за допуну дневног реда. Пошто није било предлога за 

допуну, Скупштина је са 12 гласова „ЗА“ и 1 гласом „УЗДРЖАН“ усвојила Дневни ред 

као у предлогу.  
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ДНЕВНИ РЕД 

 

1. ПРЕДЛОГ ОДЛУКЕ О АНГАЖОВАЊУ РЕВИЗОРА ЗА ОБАВЉАЊЕ 

ЕКСТЕРНЕ РЕВИЗИЈЕ ЗАВРШНОГ РАЧУНА БУЏЕТА ГРАДСКЕ 

ОПШТИНЕ СЕВОЈНО ЗА 2024. ГОДИНУ 

 

 

1. тачка дневног реда 
 

Председник Скупштине Никола Гогић је упознао одборнике са законским основом 

за доношење одлуке. Закон о буџетском систему је предвидео у члану 92. да завршни 

рачуни буџета подлежу екстерној ревизији. Ревизију врши Државна ревизорска 

институција. Ревизију буџета локалних власти може, уз предходно добијену сагласност 

Државне ревизорске институције, на основу одлуке скупштине да обави и лице које 

испуњава услове за обављање послова ревизије финансијских извештаја прописане 

законом којим се уређује рачуноводство и ревизија. Локална власт је одговорна за 

испуњеност законом прописаних услова за обављање ревизије. 

Обавестио је одборнике да се Градска општина Севојно обратила Државној 

ревизорској институцији 11.02.2025. године са захтевом са добијање сагласности за 

ангажовање екстерне ревизије, и сагласност је добијена 19.02.2025. године. Потом је Веће   

на седници од 07.03.2025. године утврдило предлог одлуке о ангажовању ревизора који 

испуњава услове за обављање послова ревизије, који је достављен одборницима у 

материјалу.  

    

Потом је председник Скупштине отворио расправу.  

 

   Пошто се нико није јавио за реч, Одлука о ангажовању ревизора за обављање 

екстерне ревизије завршног рачуна буџета Градске општине Севојно за 2024. годину је 

усвојена као у предлогу са 12 гласова „ЗА“ и 1 гласом „УЗДРЖАН“. 

 

 Одборничка питања     

За реч се јавио одборник Александар Сокић, који је поздравио све присутне. 

Изразио је саучешће породицама настрадалих у страшној трагедији која је погодила 

Македонију. Рекао је да грађане Севојна интересује када ће се прећи на решавање 

конкретних ствари, решавање конкретних проблема. Грађани Гајева нису повезани 

инфраструктурно са својом општином, грађани Рујевца прескачу пругу да би дошли до 

својих кућа или иду кроз подвожњаке који су већим делом године поплављени. Грађане 

Виловина, Бојовића насеља, Јаворске улице, интересује када ће се решити проблем 

ударних рупа и зараслих стаза поред пута. Грађане Младова интересује када ће бити 

урађена обећана расвета, насеље поред магистрале интересује решавање проблема 

канализације, затим када ће бити враћени кошеви на кругу. Грађани Севојна су крајем 

јануара прикупљали помоћ за студенте, није им била дозвољено да скупљају помоћ у 

објекту Омладинског клуба, ко то није дозволио? 
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Затим се за реч јавио одборник Богосав Михаиловић, који је рекао да ће 

искористити прилику да пита председницу шта је у плану да се уради ове године у 

Градској општини Севојно. 

За реч се јавила председница Градске општине Севојно Мирјана Ђурић, која је дала 

одговоре на постављена питања. Рекла је да је на прошлој седници, приликом усвајања 

буџета  објаснила будућа улагања, сада ће се поново осврнути на њих. Указала је  на то да 

је завршена израда пројектне документације за изградњу 4 собе у вртићу „Маслачак“ у 

Севојну површине 450 м
2
 чиме ће се отворити нова места за око 100 деце. Поводом 

питања о уређењу „Круга“ рекла је да је планирана преко пројекта локалног партнерства  

„Удружимо се“ друга фаза уређења простора „Круг“ и изградња нове ограде око школе. 

Зграда старе Месне канцеларије је реновирана средствима Града Ужица и Градске 

општине Севојно уз помоћ великих привредних субјеката, а то су: Ваљаоница бакра 

Севојно, Импол Севал и МПП Јединство АД, а ове године је предвиђено и уређење 

простора око зграде старе Месне канцеларије.  

Председница је затим рекла да је упозната са проблемима грађана Гајева и 

осврнула се на улагања у „Римски мост“ и „Осматрачницу“ на Гајевима. Планирано је 

улагање у санацију путева у Гајевима. Што се тиче директних инвестиција, рекла је да је 

ове године у плану улагање око 10 милиона за одржавање, реконструкцију и изградњу 

улица и путева на територији Севојна. Планира се и амбијетално уређење простора око 

два објекта самачког становања. Пројектована је изградња нових секундарних кракова 

фекалне канализације, пројектна документација урађена је за улице Радише Бугариновића 

и Драгачевска, као и изградња дела главног колектора фекалне канализације. У другој 

половини априла ће почети крпљење ударних рупа на асфалту на територији Севојна. 

Председница је рекла да ће се, захваљујући члану Градског већа за саобраћај, преко 

Агенције за безбедност саобраћаја вршити улагања у радове везане за безбедност 

саобраћаја у Основној школи „Алекса Дејовић“ и још две школе у граду.  

 

Пошто више није било пријављених за дискусију председник Скупштине Никола 

Гогић је закључио седницу у 10:20.  

 

 

Записник водила:      ПРЕДСЕДНИК СКУПШТИНЕ 

 Славица Марић                    Никола Гогић  
 


